

Associazione Igino Giordani Onlus - Bari 70123 BARI - Corso Italia, 177 Tel.338.233.24.67 www.iginogiordani.info ass-giordani-bari@libero.it Cod. Fisc. 93342070724

L'Associazione Igino Giordani - Bari

invita all'incontro

DEMOCRAZIA E FRATERNITA' Dalla cultura del sospetto alla cultura della fiducia

VENERDI' 8 GIUGNO 2012 ore 18,00

SALA CONSILIARE DEL COMUNE DI BARI – C. VITTORIO EMANUELE II, 84 – I Piano

Saluti istituzionali

Dott. Michele Emiliano – Sindaco di Bari

Coordina

Dott.ssa Domi Calabrese - Presidente Ass. Igino Giordani -Bari

Audio-Video

"Igino Giordani da Montecitorio al Mondo"

Relazione

Prof. Leo Lestingi – Facoltà Teologica Pugliese

Frammenti di fraternità in politica nelle esperienze di :

On. Giusy Servodio - Parlamentare,
Gianvincenzo Angelini De Miccolis – Sindaco di Putignano,
Vito Perrelli – Assessore Provincia Bari,
Pina Marmo – Consigliera Provincia B.A.T.,
Filippo Melchiorre - Consigliere Comunale Bari

Segue dibattito



L'Associazione Igino Giordani, costituitasi a Bari il 31 maggio 2007, intende promuovere sul territorio la conoscenza di Igino Giordani e delle sue opere.

Nella consapevolezza dello straordinario patrimonio di valori universali – quali la pace, la non-violenza, la fraternità universale, il lavoro – che nella sua intensa attività di politico, scrittore e giornalista Giordani ha vissuto e testimoniato, l'Associazione intende diffondere tali valori in collaborazione con Associazioni, Enti e Istituzioni della città e contribuire ad edificare una nuova civiltà dell'amore.

Il libro "Il fratello" e tutti i libri di Igino Giordani sono reperibili presso Città Nuova Editrice - www.editrice.cittanuova.it
Via Luigi Galvani 15/f - 70125 B A R I
(in corrispondenza giardinetto pubblico di Viale Unità d'Italia)
APERTO il lunedì e il giovedì dalle ore 9,30 alle ore 12,30